

Styrelsemöte Älvdalens FVOF 2020-09-29 i Brunnsbergs bystuga.

Närvarande: Torbjörn Andersson, Jonas Andersson, Ove Andersson, John Graf, Kjell Røjås, Erik Larsson, Börje Lagerberg, Lars Matsson, Tage Eriksson

1. Mötets öppnande: Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Val av justeringsman: Jan Norell.
3. Föregående protokoll: Rotälvsöring som utsättsfisk i vissa vatten. Gåsvarvs fiskodling arbetar på detta
4. Ekonomisk redogörelse: Fiskekortsförsäljningen har gått bra, särskilt inbetalningarna på swish som ökat
5. Vandringsväg/Fiskhiss: En ökad uppvandring av Öring har konstaterats. Styrelsen ska på besök 30/9 kl 1800
6. Biotopvård/Kälkån: Arbetena har påbörjats men fått lov avbrytas då vattenståndet är för högt. Bidrag för hälften av kostnaden är beviljad.
7. Biotopvård/Rotälven: Inget nytt att rapportera.
8. Slogbodas: Åtta slogbodas klara. Har kostat ca 182 000 kr till dags dato. Alla räkningar har inte kommit ännu. Sammanställning av arbetet med slogbodarna för redovisning av projektet ska göras när årets arbeten är slutförda.
9. Rammaån: Inget nytt att rapportera.
10. Tillsyn av fiskevatten: önskemål finns om kontroll efter utsättning
11. Årsmöte: Vi avvaktar pga Coronasituationen
12. Övriga frågor:

A: Ordförande har skickat en förfrågan till Vattenregleringsföretagen om det är möjligt att få plantera in Rotälvsöring i Nässjön istället för Siljansöring.

B: Utsättning av röding har skett

C: Regnbåge har satts ut i Aborrtjärn och Kårängstjärn.


D: Nya fiskebestämmelser för fisket i Åsendammen bör tas fram. Detta arbete bör ske innan årsmötet i April.


E: Ev pröva utsättning av Röding från Noppikoski i något vatten exempelvis Rämmasjön och nässjön.

D: Ved bör beställas Ove och Sven Åke ordnar detta

F: Service på pickuppen beställd

Nästa möte: Tisdag 27 oktober kl 18.00 i Brunnsbergs bystuga.

Ordförande: 

Sekreterare: 

Justeras: 